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Zasedání OZ  
 
Zasedání zastupitelstva obce Holovousy se koná  
ve středu 22. září od 19 hodin v knihovně obecního  
úřadu s tímto programem:  

 
1) realizace projektu ROP                                           
2) slavnosti malináčů                                           
3) různé 

 
Případná změna místa zasedání bude oznámena  
na úřední desce. 
 

 

 

Ze zasedání OZ 
 
Zastupitelstvo na svých zasedáních projednalo průběh realizace a výsledky výběrových řízení projektu „Komplexní 
revitalizace veřejných prostranství a budov obce Holovousy“ a schválilo uzavření smluv s dodavateli na výstavbu 
víceúčelového hřiště a skateparku, na rekonstrukci kamenné zdi u kostela a márnice na hřbitově, na restaurování 
křížů a kovového oplocení u kostela. Z důvodu probíhající nástavby budovy obecního úřadu zůstává provoz 
kanceláře OÚ omezen, kancelář bude přemístěna zpět ze školy na počátku září. Zachování provozu OÚ ve stávající 
budově se nepodařilo dodavatelské firmě zachovat, přestože jsme přijali její požadavky na krátkodobé přemístění 
kanceláře a vstříc vyšli i sousedé, kteří umožnili stavbu lešení na svém pozemku. Omlouváme se za vzniklá 
omezení. Budova OÚ má být dokončena k 15.9.  
Od ministerstva životního prostředí jsme získali dotaci na ošetření památné lípy u skladu ovoce v Holovousích.  
Zdravotní řez a stabilizace koruny lípy budou provedeny do konce letošního roku.  V platnost vstoupil územní plán 
obce. Pro plánované zahájení změn územního plánu byla doručena stále zatím jen jedna připomínka.  
OZ schválilo přijetí revolvingového úvěru od České spořitelny ve výši 18 mil. Kč na předfinancování projektu 
„Komplexní revitalizace veřejných prostranství a budov obce Holovousy“. Úvěr bude možné čerpat v průběhu 
realizace projektu do konce roku 2011.  
Ve spolupráci se sdružením Podzvičinsko byla podána žádost o dotaci na vybudování naučné stezky v naší obci 
„Holovousova stezka“, která má 11 zastavení s připomínkou na historické události a zajímavosti obce. Vycházet by 
měla z Hlásku do Holovous, Chodovic, s ukončením v Suchdole. Předpokládané náklady projektu jsou 962 tis. a 
v případě úspěšnosti získáme dotaci 90% celkových nákladů. Realizace je plánována od podzimu do pololetí 
příštího roku. 
OZ rozhodlo o povodňové pomoci obci Zdislava na Liberecku. Obec uvolní částku 10 tisíc Kč a současně bude pro 
obec Zdislava určen výtěžek ze vstupného na pouťový jarmark. Sbírka bude předána přímo starostce obce Zdislava, 
která má 262 obyvatel. 
Do konce roku mají být v lokalitě pro výstavbu nových rodinných domů pod kostelem vybudovány inženýrské sítě – 
rozvod el.-nn, vodovod, splašková a dešťová kanalizace. Vybudování komunikace a plynovodu je připravováno na 
příští rok. 
 

  Martina Berdychová



 

Volby do obecního zastupitelstva 
 

              Končí čtyřleté období činnosti stávajícího obecního zastupitelstva a nás čekají nové tzv. komunální volby. Ty 
se budou konat v pátek 15. října od 14 do 22 hodin a v sobotu 16. října od 8 do 14 hodin v knihovně nového 
obecního úřadu. Účastí a hlasováním máme možnost vybrat si z následující kandidátky vám sympatické osoby a 
zvolit tak na další čtyřleté období nové zastupitelstvo. V naší obci jsou přihlášeny tři volební strany s 27 kandidáty. 

Sbor dobrovolných hasičů 

1. Roman Balihar, 2. Petr Andrejs, 3. Lukáš Nims, 4. Libor Hejduk, 5. Martin Škvrna, 6. Josef Dvořáček, 7. Lubomír 
Kubíček, 8. Jaroslav Fortelný, 9. Jiří Kubíček. 
 
Pro obec 
1. Ing. Helena Kráčmarová, 2. Radka Žďárská, 3. Vladimír Nims, 4. Bořek Šubrt, 5. Zdeněk Tejchman, 6. Petr 
Štěrba, 7. Zbyněk Bydžovský, 8. Ing. Bohuslav Klimpl, CSc., 9. Zdeněk Kráčmar. 

SNK ED 

1. Mgr. Martina Berdychová, 2. Ondřej Suchý, 3. Mgr. Lenka Doležalová, 4. Ing. František Paprštejn, CSc., 5. 
Zlatuše Brádlová, 6. Petr Bauer, 7. Stanislav Hradecký, 8. Naděžda Langrová, 9. Pavel Škvrna 
 
 Počet námi volených zástupců do obecního zastupitelstva je devět. Zopakujme si ve stručnosti hlavní zásady 
voleb. Voličem je občan, který v den voleb dosáhl věku nejméně 18 let a je v den voleb přihlášen v obci k trvalému 
pobytu. Volby zajišťuje zvolená volební komise. Jak probíhá vlastní volba? Je třeba se osobně dostavit do volební 
místnosti a mít u sebe platný občanský průkaz, příp. cestovní pas. Po záznamu do seznamu dostane volič prázdnou 
úřední obálku opatřenou příslušným razítkem. Do ní budete vkládat volební lístky, které každý obdrží předem (do 
schránky nebo poštou) minimálně 3 dny před volbami. Každá volební strana má svůj hlasovací lístek, na kterém jsou 
uvedeni kandidáti v pořadí, které je předem určeno. V případě poškození nebo ztráty volebního lístku může volič 
požádat o nový přímo u voleb. Po obdržení úřední obálky vstoupí volič do prostoru pro úpravu lístků (za plentu), je to 
povinné. Zde může lístky upravit (ale můžeme si to udělat předem doma), a to jedním z těchto způsobů: 

a) označíme křížkem před názvem volební strany pouze jednu volební stranu. Tím dáme 
hlas všem kandidátům v uvedeném pořadí, 

b) označíme křížkem před jmény kandidátů jakékoliv strany toho, pro kterého hlasujeme, 
nejvýše tolik, kolik volíme zastupitelů v obci (9), 

c) volbu lze kombinovat, můžeme zakřížkovat celou volební stranu, ale také jednotlivce i 
u ostatních stran. Tady se započítávají jednotlivci jiných stran a z volební strany jen 
zbývající hlasy do počtu zastupitelstva. 

Hlasy jsou neplatné, když nedodržíme stanovený počet volených zástupců (9), když nebude označena 
žádná volební strana nebo kandidát, hlasovací lístek bude přetržený nebo nebude vložen do obálky, ani když bude 
vloženo více lístků do téhož zastupitelstva. 

Po opuštění volebního prostoru za plentou pak hlasujeme tak, že úřední obálku, do které jsme vložili 
označené lístky, vhodíme před volební komisí do připravené urny a tím naše volba končí. Každý volič musí hlasovat 
osobně, zastoupení není přípustné. K osobám, které se zejména ze zdravotních důvodů nemohou k volbám dostavit, 
vyšle volební komise své členy s přenosnou volební schránkou a tito odvolí doma. Tak ať se nám volby zdaří a 
vybereme své zastupitele dobře. 

                                                                                                 miš 
 

 

 

Slavnosti sv. Bartoloměje 
 
Pouťový jarmark v rámci Slavností sv. Bartoloměje konaný v neděli 29. srpna 2010 od 10 do 18 hodin  
v okolí chodovického kostela, bude už počtvrté. Ani letos nechybí bohatý kulturní program: 
    
   10,00   slavnostní poutní mše 
   11,00   představení nové publikace“Drobné památky Podchlumí“ na pódiu za kostelem 
   11,20   koncert M. Strejce na klávesové nástroje se zpěvem P. Flígrové od klasiky po muzikál a hrou  
              na klasické a elektrické housle P. Strejce 
   13,00   Pražský pouťový orchestr na pódiu za kostelem 
   14,00   loutkové představení Staré pohádky české 
   14,45   Pražský pouťový orchestr 
   16,00   QUITAR ARTE TRIO - kytarový koncert v kostele s melodiemi z klasiky, jazzu i tanga 
   17,00   ochotníci z Blska - divadelní představení „O začarovaném meči“ 
 
Po celý den stánky řemeslníků a občerstvení, výstava v kostele o restaurování oltáře, kazatelny a varhan, na farské 
zahradě pouťové atrakce. Vstupné do prostranství kostela je 20,- Kč bude věnováno obci, postižené povodněmi. 



Hurá do školy 
 
V letošním školním roce bude naši školu navštěvovat dvacet dětí a Mateřskou školu dvacet čtyři dětí. 

Novými prvňáčky jsou: Marek Bango, Matěj Bartoníček, Martin Havelka, Anna Junková, Vítek Klouček, Adam 
Melichar a Amálie Vrbatová. Do Mateřské školy byli přijati: Matyáš Fiutowski, Aneta Hlavatá, Barbora Pourová, 
Michal Sedlatý, Nikola Šimková, Karolína Škvrnová a Anna Trnková.      

V září zakončíme projekt z Operačního programu vzdělávání pro konkurenceschopnost (OPVK) v oblasti 
zvyšování kvality ve vzdělávání s názvem Malotřídní škola Chodovice - škola pro život.  Od října zahájíme dva 
projekty, na které jsme získali dotace EU. První z odboru CERA – oblast podpory 1.4. - EU peníze školám.  Dotace 
je určena zejména pro individualizaci ve výuce anglického jazyka, matematiky, informatiky a čtenářských dovedností. 
Dále k pořízení interaktivní tabule. Druhý z  OPVK v oblasti rovné příležitosti dětí a žáků, včetně dětí a žáků se 
speciálními vzdělávacími potřebami. Tento projekt bude prezentován pod názvem Malotřídní škola Chodovice - 
každý má svou šanci. Do tohoto projektu je zařazena i mateřská škola. Lesy ČR poskytly sponzorský dar v hodnotě 
30 tisíc Kč, který bude využit na pořízení nových PC komponentů a kompletní ozvučení učebny. Děkujeme panu 
Hejdukovi, který nám pomohl získat tento sponzorský dar od Lesů ČR a také za několikaleté vedení sportovně – 
ekologického kroužku.  Budeme rádi, když se z řad rodičů najde další ochotný tatínek. Děti se mohou těšit na 
nabídku kroužků: Dyslexie, Hra na flétnu, Dovedné ruce a Zdravotník. Nově se otevře kroužek Vaření s Lucií a 
Markétou, Logopedie a dva kroužky všestranných dovedností. Nabídka platí pro děti Základní i Mateřské školy. 
 

Co nás čeká: 
• Jednodenní exkurze Jičín – město pohádky. 
• Cyklovýlet do Dětského domova Nechanice se staršími dětmi. 
• 17. září -  zahájení plaveckého výcviku a seminář pro rodiče a děti - Vaření s Ing. Helenou Rohlíčkovou.  
• 18. září -  výtvarné dílny pro rodiče a děti – Tiffany, tkaní, výroba šperků z korálků (přihlaste se co nejdříve). 
• 24. září - slavnostní zakončení loňského projektu “Škola pro život“. Zveme všechny děti s rodiči a starší 

spolužáky. Začátek je v 16 hodin na školním hřišti. 
• 2. října - vystoupení dětí na Slavnostech holovouského malináče. 
• 15. a 16. října vaření s panem Ivanem Mensou. 
• Exkurze do muzea Dvůr Králové na téma Ze života ptáků. 
• Přibližně od poloviny září pokračuje ve škole kroužek břišních tanců, zájemci jsou vítáni. 

Budeme rádi, poskytnete-li do školy na výtvarné dílny (tkaní) zbytky bavlny, vlny i jiných materiálů. 
Přeji všem dětem, rodičům a pedagogům hodně elánu do nového školního roku.     

 
Mgr. Lenka Doležalová, Bc. Jana Landová 

HONBA ZA KONDICÍ   
 
 Ve dnech 9.8. - 13.8.2010 uspořádal spolek SDH Holovousy sportovní soustředění pro Mladé hasiče. 
Obrovským překvapením pro pořadatele byl počet přihlášených dětí. Oproti loňskému roku se totiž počet dětí skoro 
zdvojnásobil. Letošního pobytu se zúčastnilo 26 dětí, z tohoto důvodu jsme museli posílit počet odpovědných 
vedoucích. V pondělí v 7 hodin ráno jsme se sešli u vagónu, vybaveni koly, helmami, pitíčky a batůžky se svačinkou. 
Batohy nám odvezli a přivezli ochotní rodiče velkým autem. Po počátečních rozpacích z počasí jsme se rozhodli ujet 
bouřce a v 8,30 jsme vyrazili směr Chlumec nad Cidlinou. Rozdělili jsme se na 2 skupiny, starší skupina pod 
vedením Romana Balihara, Martina Škvrny a Alenky Šubrtové vyjela jako první, mladší skupina pod vedením Jitky 
Čihákové, Petry Baliharové a Lucie Nimsové předchozí skupinu ihned následovala. Petra Škvrnová byla již na místě 
a připravovala pro nás uvítání. Tábor byl soustředěn na prohloubení znalostí v oblasti hasičského sportu. Děti se 
připravovaly na podzimní závod požární všestrannosti. Pilovali jsme pojmy a zdokonalovali sportovní dovednosti 
(jezdili jsme na kole, běhali na speciálně upravené dráze, plavali a hráli hry). V zápalu boje o co nejlepší výkony 
jsme se neobešli bez zranění – oděrky, rozbitá kolena a lokty a jednou nás bohužel neminula ani návštěva 
pohotovosti, pan doktor bravurně zašil rozřízlé koleno a my jsme se vrátili k naší práci a zábavě. Po celou dobu 
pobytu sbíraly děti bodíky za každou význačnou aktivitu ve formě bonbonů, které si navazovaly na provázek a tvořily 
řetěz. Poslední den jsme řetězy změřili a děti si dle získaných úspěchů vybíraly odměny. Na závěr pobytu byl 
uspořádán přespolní skupinový běh. U dětí jsme s úspěchem prohloubili komunikační a sociální dovednosti, zvýšili 
schopnost práce ve skupině.  
 Na závěr bych chtěla poděkovat všem rodičům, kteří v nás vložili důvěru a svěřili nám své děti. Je na místě 
vyzdvihnout nemalou finanční pomoc SDH Holovousy a materiální pomoc většiny rodičů, bez níž bychom se při 
takovém počtu dětí neobešli. Dále ještě děkujeme Ivaně Nimsové, která nám poskytla bezplatné ubytování a starala 
se o nás jako o vlastní. Velice děkujeme za podporu a spolupráci. 

         Mladí hasiči Holovousy  
 

Dne 21.8.2010 se konala hasičská soutěž v Bradě-Rybníček. Jelikož jsou prázdniny a děti tráví svůj čas u 
babiček, na dovolených a táborech, je těžší se sejít v potřebném počtu na trénink a závody. Na tuto soutěž se 
vypravili pouze starší žáci. I když se velmi snažili, skončili na 7. místě. Cenou útěchy jim byla zmrzlina, na které jsme 
se stavili v Konecchlumí při návratu domů. Do konce roku nás čeká ještě několik soutěží, na kterých se dětem 
povede určitě lépe, vždyť trénují každý týden a jsou šikovné. Přeji jim mnoho štěstí. Dne 28.8.2010 hasiči pořádají 
pouťovou zábavu v hostinci U Krejčů. Začátek je ve 20hod. K tanci a poslechu hraje kapela Bylo nás pět. Všichni jste 
srdečně zváni.                                                                                                                                 

                                                                                                                             Za SDH Holovousy 
                                                                                                                                      R. Balihar 



Zavírání turistické sezóny na Zvičině 2010 
 

Přestože nám letošní počasí nedovolilo sezónu otevřít, chystáme její symbolické 
uzavření na 11. září 2010 od 14:00 hod. Zúčastněte se hvězdicové jízdy cyklistů, 
z několika koutů Podzvičinska – Holovousy, Hořice, Miletín, Šárovcova Lhota, Pecka, 
Lázně Bělohrad. Připraven je i bohatý kulturní program -  drakiáda, k poslechu nám zahraje pan Malich, je postaven 
stánek s propagačními materiály oblasti Podkrkonoší.  Návštěvníci se mohou seznámit s atraktivitami, novinkami a 
méně známými kouty oblasti Podzvičinska. Zajištěno bude i občerstvení. Vyhlášeni a odměněni budou vítězové II. 
ročníku fotosoutěže Podzvičinska na téma Lidé v Podkrkonoší z pohledu cestovního ruchu. Fotografie soutěžících 
naleznete na výstavě, která bude otevřena zároveň se zahájením akce. Turistická sezóna bude ukončena 
hromadným zapískáním na píšťalky a zazvoněním na zvon v kapli sv. Jana Nepomuckého na vrcholu Zvičiny.  

      L. Škvrnová 
 

„Křest“ nové publikace Mikroregionu Podchlumí 
 
Na Slavnostech sv. Bartoloměje v Chodovicích v neděli 29. srpna 2010 v 11 hodin proběhne slavnostní 

prezentace publikace Mikroregionu Podchlumí „Drobné památky Podchlumí“. Jedná se o publikaci čítající cca 383 
stran, mapující drobné památky – pomníky, sochy, zvoničky apod., která vznikla z podnětu 27 starostek a starostů 
malých i větších obcí sdružujících se do svazku obcí – Mikroregion Podchlumí, jehož členem jsou tyto obce: 
Bašnice, Bílsko u Hořic, Boháňka, Bříšťany, Butoves, Dobrá Voda u Hořic, Holovousy, Chomutice, Jeřice, 
Konecchlumí, Kovač, Lískovice, Milovice u Hořic, Nevratice, Ostroměř, Petrovičky, Podhorní Újezd a Vojice, Rašín, 
Sobčice, Sukorady, Staré Smrkovice, Třebnouševes, Třtěnice, Volanice, Vrbice, Vysoké Veselí a Žeretice.  

V publikaci naleznete více než 200 fotografií památek s popisky, dále přes 50 historických pohledů 
jednotlivých obcí a představení každé obce, ve které jsou popsány zajímavosti, historie, významné osobnosti, vznik 
názvu obce apod. Jedná se o zajímavou knihu určenou pro milovníky historie nebo cyklisty – pro které může být 
pomůckou a vodítkem při jejich cestách krajem. Touto cestou bychom chtěli poděkovat všem, kteří se na zpracování 
této publikace podíleli.   

P. Václavíková 

Zprávy z místní akční skupiny Podchlumí o.s. 
 

V letošním roce jsme přerozdělili finanční částku cca. 2,8 mil. mezi 9 projektů. Byly 
podpořeny žádosti na obnovu chodníků, úpravu veřejných prostranství a nákup zahradní 
techniky v těchto obcích - Dobrá Voda u Hořic, Třtěnice, Vysoké Veselí, Ostroměř, 
Sobčice, Podhorní Újezd a Vojice, Sukorady. Dotaci získala i dvě zemědělská družstva 
(ZD Podchlumí Dobrá Voda a AGRO Chomutice a.s.). Další výzvu k předkládání projektů 
plánujeme na jaro příštího roku. Na konci srpna a v září nás čekají hned dvě akce. Spolu s výrobci z našeho regionu 
se budeme prezentovat na 37. ročníku mezinárodní výstavy Země živitelka ve dnech 26. – 31.8.2010 a na 
Královéhradeckých Dožínkách konajících se 17. – 18.9.2010.  

I nadále poskytujeme bezplatné poradenství v programu Zelená úsporám. Účelem poradenství je 
nasměrování obyvatel, na co je možné žádat, doporučení vhodného kandidáta na zpracování projektu a předání 
seznamu odborných dodavatelů v blízkém okolí. Poradenství provádíme v pondělí 7:00 – 11:00 a v úterý 12:00 – 
16:00. Těšíme se na Vaši návštěvu! 

Tereza Peterová 

 

 
 

 
 



 

Komplexní revitalizace veřejných prostranství a budov obce 

Holovousy 
 

O prázdninách probíhaly hlavní práce projektu na nástavbě budovy obecního úřadu. Stále doufáme, že se 
dodavatelské firmě podaří dodržet termín dokončení k 15.9.2010 a v rámci Slavností malináčů Vám budeme moci 
nově vybudované prostory představit. Do 6.9. by mělo dojít k přemístění kanceláře OÚ do jedné z přízemních 
místností budovy a zprovozněny by mohly být částečně služby pro veřejnost. V rámci projektu vytváříme nové 
pracovní místo. Nového pracovníka/pracovnici budeme přijímat k 1.10.2010. Více informací získají zájemci u 
starostky obce (tel.: 724164674). Na hřišti je již vybudován nový skatepark a bude slavnostně otevřen v sobotu 28. 
srpna ve 14 hodin exhibicí profesionálních jezdců. Skatepark je určen pro in-line bruslení, skateboarding, BMX kola 
a je veřejnosti zpřístupněn bezplatně. Nutné je dodržování provozního řádu! V září bude ve sportovním areálu 
dokončeno víceúčelové hřiště s umělým povrchem. Tím by práce v areálu sportoviště měly být ukončeny. Mimo 
realizaci projektu ROP plánujeme oplocení celého areálu a vybudování skladu na sportovní náčiní a zahradní 
techniku. Zahájeny byly práce na restaurování křížů a kovového oplocení u kostela. Hotovo je již schodiště a 
přístupový chodník ke kostelu. Velkými změnami prochází hřbitov, kde byla odstraněna část opuštěných hrobů, 
některé z náhrobků nově osazeny. Práce jsou z důvodu prostorového omezení poměrně náročné. Děkujeme za vaši 
shovívavost a omezení, které s sebou probíhající restaurátorské práce přinášejí. Restaurování v pěti lokalitách obce 
by mělo být dokončeno do podzimu příštího roku. Zahájeny byly práce na obnově kamenné zdi u kostela a 
rekonstrukce márnice na hřbitově, jejich ukončení je plánováno na říjen letošního roku. V kostele je dokončována 
obnova oltáře s kazatelnou. Zrestaurovaná památka a dokumentace průběhu jejího restaurování budou představeny 
na Slavnostech Bartoloměje, v neděli 29. srpna 2010. 
 
 
 
 
 
 

Na výstavu do Litoměřic 
 
Naše chodovická základní organizace Českého svazu zahrádkářů pořádá po 
roční odmlce opět obvyklý zájezd na výstavu „Zahrada Čech“ do Litoměřic. 
Zájezd se uskuteční v úterý 21. září 2010. Program bude jako vždy: prohlídka 
pavilonů s ovocem a zeleninou, stánků firem s nejrůznější technikou, a také 
návštěva doprovodného jarmarku a řady stánků s občerstvením. Cena zájezdu 
se liší: členové 100,- Kč, rodinní příslušníci 200,- Kč, ostatní 250,- Kč. Odjezd 
autobusu bude z Chlumu v 6,00, z Chodovic v 6,05 a z Holovous v 6,10. 
Přihlašujte se u pí. Šecové v Chodovicích nebo v obchodě u pí. Zábranské 
v Holovousích. 
 
 
 

Zájezd pro důchodce 
 
Ani letos se nezapomnělo na seniory naší obce, připraven je podzimní 
poznávací zájezd „Po krásách Krkonoš“. Bude se konat ve středu 15. září 2010.  
 
Náplň zájezdu bude bohatá: 
+ Harrachov - procházka k Mumlavským vodopádům 
+ Exkurze do sklárny a minipivovaru Novosad, kde bude seznámení se  
   zpracováním skla, prohlídka staré historické brusírny skla. Vstupné 120,- Kč,  
   invalidé 20,- Kč. V ceně je nápoj - pivo nebo nealko. 
+ Oběd v restauraci v areálu sklárny. Menu za 130,- Kč (polévka, hlavní jídlo,   
   zákusek). 
+ Prohlídka muzea skla a prodejen se skleněnými výrobky (bez vstupného).  
+ Poniklá - exkurze do firmy Rautis, kde vyrábějí skleněné perličkové ozdoby,  
   vstupné 30,- Kč, dále prohlídka Muzea krkonošských řemesel s výstavou  
   starých řemeslných pomůcek, vstupné 40,- Kč. 
+ Obvyklá zastávka s malým posezením na večeři v restauraci na trase. 
 
Odjezd je ráno z Holovous v 7,00, z Chodovic v 7,10 hod., příjezd bude večer 
kolem 20 hodin. Přihlašujte se v obchodě se smíšeným zbožím pí. Zábranské 
v Holovousích a u L. Suché v Chodovicích. Účastnit se mohou, podle zbylých 
míst, i zájemci mimo důchodový věk. 

  

 
 

 

 

 

 

 



 

 

Podzimní koncert v kostele 
 
Novou koncertní sezónu zahájí v neděli 10. října  
v chodovickém kostele sv. Bartoloměje Hořický 
komorní orchestr. Začátek koncertu je v 17 hodin 
a uslyšíte v něm Concerto grosso italského 
skladatele Francesca Geminianiho, dále zajímavý 
Koncert pro kontrabas a orchestr Karla Ditterse 
z Dittersdorfu, romantickou Serenádu e-moll 
anglického skladatele Edwarda Elgara a nakonec 
velmi známou Malou noční hudbu Wolfganga 
Amadea Mozarta. Diriguje dr.Vladimír Kulík 
z pardubické konzervatoře, sólistou na kontrabas 
je člen orchestru ing. Jaroslav Fejfar. 

  

Prodej pozemků pro výstavbu 

rodinných domů 
 
Obec Holovousy vyhlašuje II. kolo nabídky prodeje 
pozemků pro výstavbu rodinných domů v lokalitě pod 
kostelem v Chodovicích. Pozemky o výměře 650 m2 – 
1425 m2 jsou nabízeny za 800,- Kč/m2. K hranici pozemků 
bude do konce letošního roku přivedena splašková a 
dešťová kanalizace, vodovod, el. kabel nn. V příštím roce 
bude vybudován plynovod a komunikace. Pozemky jsou 
umístěny v lokalitě, která je schváleným územním plánem 
určena pro výstavbu rodinných domů. Více informací 
získají zájemci na obecním úřadě, kde budou přijímány 
žádosti o koupi pozemků 

 

 

Holovouský podzimní bazar 
 

• 3.9.2010, 15,00 – 19,00 hodin, vagón CHODOVICE 
• 4.9.2010, 10,00 – 15,00 hodin, vagón CHODOVICE 

 
Opět pořádáme oblíbený výměnný bazar, kde můžete přinést věci nepotřebné a přebytečné a naopak si odnést to, co 
potřebujete. Zbytek věcí bude věnován Diakonii Broumov pro lidi postižené povodněmi. Pokud máte problém věci 
přivést, po dohodě je odvezeme. Kontaktujte M. Schmiederovou, tel.: 732 231 095. Vybíráme: letní a zimní oblečení, 
lůžkoviny, prostěradla, ručníky utěrky, záclony, látky (min. 1m2), domácí potřeby: nádobí, skleničky, dále péřové a 
vatové přikrývky, polštáře a obuv.  
 

Krátké zprávy 
 
+  z důvodu stěhování bude kancelář obecního úřadu od 30.8. do 3.9. uzavřena. 
+  pro obec Zdislava, která byla postižena povodní, bude určen výtěžek ze vstupného na pouťový jarmark v neděli 29.8. 
+  28.8. se od 14 hodin koná ve sportovním areálu otevření nového skateparku 
+ 28.8. se od 20 hodin koná v hostinci U Krejčů tradiční pouťová zábava 
+ 29.9. se od 10 hodin koná pouťový jarmark - Slavnosti Bartoloměje 
+ 3. a 4.9. proběhne sbírka ošacení pro Diakonii Broumov 
+ 11.9. se koná hvězdicová jízda cyklistů na Zvičinu 
+ 15.9. se koná zájezd pro seniory do Krkonoš 
+ 21.9. pořádají zahrádkáři zájezd na Zahradu Čech 
+ 24.9. pořádá základní škola Chodovice Zahradní slavnost k ukončení projektu „Chodovice - škola pro život“ 
+ 2.10. se koná již 8. ročník Slavností holovouských malináčů 
+ 10.10. se v kostele koná koncert Hořického komorního orchestru 
+ obec nabízí k prodeji dřevěná euro okna a dveře z budovy obecního úřadu, více informací v kanceláři OÚ 
+ v říjnu bude proveden svoz velkoobjemového odpadu a svoz odpadu nebezpečného. Termín bude upřesněn na    
   vývěskách a rozhlasem. 
+ svoz pytlů s vytříděným odpadem proběhne v úterý 7.9., 5.10. a 2.11. 
+ svoz popelnic s modrou známkou (týdenní) každé úterý, s červenou (kombinovaný): 31.8. a od 14.9. každé úterý,  
   se zelenou (1x14dní) 31.8., 14.9., 28.9., 12.10., 26.10., s oranžovou(rekreační) 31.8., 14.9., 28.9., 12.10., se žlutou  
   (měsíční) 14.9., 12.10. 

 

Společenská kronika  
 
Životní jubilea - blahopřejeme 
 
7.9. Jaroslava Žďárská z Chodovic  84 let 
8.9. Zdeněk Morávek z Chodovic   86 let 
24.9. Lumír Lukeš z Holovous                86 let 
27.9. Božena Pechová z Holovous  75 let 
7.10. Jaroslav Kynčl z Chodovic   80 let 
13.10. Miroslava Gottwaldová z Holovous  81 let 
25.10. Anna Jónová z Holovous               83 let  
31.10. Anna Šafránková z Chodovic               75 let 

  
Narodili se 
8.8. Marie Trnková z Chodovic 
 
Přistěhovali se 
Eliška Jarošová z Bříšťan do Chodovic 
Libor Hejduk z Tatobit do Chodovic 
Sylvie a Ctirad Chotěborovi z Libáně do Holovous 
Sylvie Horáčková z Libáně do Holovous 
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